



Житель Верещагинского района, обвиняемый в укрывательстве особо тяжкого преступления, предстанет перед судом

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование по уголовному делу в отношении 37-летнего жителя Верещагинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

По версии следствия, 5 января 2019 года в одном из населенных пунктов Верещагинского района двумя местными жителями было совершено особо тяжкое преступление в отношении 60-летнего мужчины, которого они подвергли избиению, причинив ему травмы, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего. Злоумышленники, с целью скрыть тело и следы совершенного ими преступления привлекли к этому своего 37-летнего знакомого, который помог им вывезти на своей авто машине тело погибшего в лес и спрятать его.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1368855>